

2010年11月5日 星期五
编辑/孙瑜璐 校对/李颖

本期8版

本刊责编:郭金龙

采编热线:65233647

广告热线:63232419

D01

立冬将至，频频到访的冷空气引发各大卖场制暖电器销售一片火爆——

冷空气来袭

暖家电走俏

□本刊记者 孙瑜璐

据了解,为了备战冬令商机,我市各大家电卖场纷纷辟出电暖器专区。随着11月7日立冬的到来,未来冷空气的活动将更加频繁。记者根据各大家电卖场的销售情况得知,消费者对制暖家电的需求正在逐步增加。

取暖产品促销正热

记者在八方电器解放路店看到,取暖家电区不断有消费者前来咨询、比较。市民张先生说:“离正式供暖还有十几天,听说过几天冷空气又要来袭,家里有老人和孩子,没有暖气抗不过去,先买一台暖家电过渡一下。”

八方电器相关负责人称,今年暖家电销量较往年增长幅度较大,气温下降是一个原因;另一方面,暖家电价位较往年并无太大增长,相反卖场一直都有促销活动,价格还便宜不少。

永乐电器相关负责人表示,永乐2010冬季家电节也将于11月11日开幕,即日起接受消费者预定定金,凡预定者购物即加送超值好礼,届时,空调和取暖产品也将以超低价位销售。

油汀型电暖器仍占主流

“想给卧室添一台电暖器,可转了好几圈还是不知道选哪种。”记者在采访中遇到了正在转悠的市民李女士,像这样挑花了眼的消费者可不止李女士一人。目前市场上的电暖器造型各异,但根据发热原理不同,主要可分为油汀系列、暖风机系列和远红外系列,业内人士建议消费者可根据使用场所和对象不同进行选择。

八方电器销售人员告诉记者,油汀整体取暖效果很好,适合在一二十平方米的房间使用,在阴雨天时还可用于烘干衣服,其缺点是耗电较多。暖风机型比较适合局部取暖,尤其适合在冬天夜晚容易手脚冰凉的老人和小孩使用,放在卧室、书房都不错。其中灯管式暖风机由于价格较低,销量也不错,但遇水易爆炸,千万不可在浴室使用。另外,远红外型暖风机虽然兼具一定理疗作用,但长时间照射会导致皮肤轻微发热,因而不适合婴儿长时间照射。

八方电器相关负责人告诉记者,在电暖器市场,像艾美特、永生、先锋、美的等老品牌,质量可靠,消费者的反馈都不错。消费者在选购时除了注重品牌外,还要注意是否有3C国家安全认证。

据苏宁电器相关负责人透露,截至目前他们卖场电暖器的销售额已经比去年同期翻了一番,相比较而言,最受消费者青睐的还是油汀型电暖器。

在电暖器销售火爆的同时,加湿器这样的小家电也迎来了热销潮。“房间内开电暖器得配上加湿器,不然家里太干”。记者从容威电器获悉,加湿器如今也成为备受家庭追捧的时尚小家电。



万人团购明日举行
百名老总齐聚洛城

D08

卧室家具
摆设有技巧

D06

八方电器

D04、D05

八方数码

D03

温馨提示

使用电暖器时,将室内温度维持在适合人体的温度很重要。一般客厅设置到17℃~19℃、儿童房18℃~20℃、卧室14℃~16℃为佳,这样做也可减少不必要的电能浪费。

为使电暖器发挥较好的取暖作用,延长其使用寿命,业内人士建议消费者,除了购买热效率高的产品外,在使用时,要将电暖器放在有利于空气流通及散热的地方,而且电暖器上尽量不要覆盖其他物品。

相关链接

如何选购取暖家电

购买取暖家电时应挑选那些经过国家强制性3C认证的产品,切莫只顾外观漂亮,贪图便宜,而应注重质量,避免安全事故的发生。专家建议,选购取暖器主要看四个方面,即安全、高效、健康、节能。首先,安全是室内加热器选购的第一要素,一定要挑选经过国家强制性3C认证并有明显标志的品牌产品;其次是必须要求产品的热转换效率高,省电节能;再次,应选择使用绿色原材料和应用环保新技术生产的产品;最后,节能与否也是评判取暖器优劣的重要一环,应详细研究产品说明,从原料用材、能耗、温升、噪音等方面综合判断。

此外,购买电暖器还要注意看散热片之间的连接是否结实,有无过热保护装置。同时,业内人士指出,和空调相比,同样有制暖功能的电暖器性能就优越许多,价格优势也更加明显。

